



ОДИССЕЯ  
Wellness Resort

## ПРИГЛАШЕНИЕ

Приглашаем Вас  
на научно-практическую конференцию  
«Актуальные вопросы кардиологии»

13 сентября 2024г. | Начало в 12:00

## СПИКЕРЫ



**Калинина  
Вероника Андреевна**

Кардиолог,  
кандидат медицинских наук



**Прокудина  
Мария Николаевна**

Кардиолог,  
доктор медицинских наук,  
профессор



**Гарькина  
Светлана Витальевна**

Кардиолог-аритмолог,  
кандидат медицинских наук

## ПРОГРАММА:

Приветственное слово исполнительного директора оздоровительного комплекса ODISSEYA Wellness Resort Валиевой Е.А

Приветственное слово заместителя директора по медицине, главного врача оздоровительного комплекса ODISSEYA Wellness Resort Панычевой С.А.

Кардиолог, к.м.н., Калинина В.А. «Современные аспекты лечения больных с гипертонической болезнью»

Аритмолог, к.м.н., Гарькина С.В. «Нарушения ритма и проводимости сердца: диагностика, профилактика и лечение»

Кардиолог, д.м.н., Прокудина М.Н. «Современные методы диагностики ишемической болезни сердца»

Кардиолог, д.м.н., Прокудина М.Н. «Проведение стресс-эхокардиографии с физической нагрузкой (на тредмиле) (мастер-класс)

\*Кофе брейк, обед, живая музыка

## О НАС



Международный Центр Сердца – это консультативно-диагностический кардиологический центр, созданный под эгидой Международного Фонда развития медицинской науки и образования «Здоровое сердце» (Президент Фонда - д.м.н. М.Н. Прокудина).



Сердечно-сосудистые заболевания, по-прежнему, остаются в мире основной причиной заболеваемости и смертности. Но в последние десятилетия эти показатели снижаются, благодаря ранней диагностике и профилактике заболеваний сердца. Основой диагностики заболеваний сердечно-сосудистой системы в амбулаторных условиях является использование современных визуализирующих методов. Для большей части населения старше 40 лет при наличии таких факторов риска, как повышение артериального давления, нарушения липидного и углеводного обмена необходимо ежегодно проходить полное кардиологическое обследование, даже при отсутствии каких-либо жалоб. К счастью, сегодня для этого необязательно ехать в российские федеральные центры или зарубежные клиники. В настоящее время, благодаря совместным усилиям Международного центра сердца (г. Санкт-Петербург) и санатория «Одиссея», возможно пройти полное кардиологическое обследование, оценить состояние сердечно-сосудистой системы и получить рекомендации кардиолога – сочетая заботу о здоровье с комфортабельным отдыхом.



ОДИССЕЯ  
Wellness Resort



8 800 350 93 90  
СОЧИНСКОЕ ШОССЕ, 28  
odissey.com